

ERRATA.

- Page 9, line 36,—for *nucleus* read *nucules*.
“ 13, lines 30, 31 and 32,—for *Nos.* and *No.* read *Figs.* ~~at~~ *Fig.*
“ 17, line 21,—for *ametiferous* read *amentiferous*.
“ 32, “ 25,— “ *smilax* read *Smilax*.
“ 33, “ 14,— “ *new species* read *species new to the Province*.
“ 39, “ 30,— “ *Ceotrophanes* read *Centrophanes*.
“ 40, “ 8,— “ *Aethya* read *Æthya*.
“ 41, “ 38,— “ *swift* read *latter*.
“ 42, “ 7,— “ *New England-Bird life* read *New England
Bird-life*.
“ 47, “ 26,— “ *J. H. Thornton* read *J. N. Thornton*.
“ 48, “ 11,— “ *snakes* read *sharks*.
“ 48, “ 24,— “ *Shell Drake* read *Sheldrake*.